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РЕЦЕНЗІЯ –ВІДГУК 

на освітньо-професійну програму Право 

освітньо-професійного ступеня фаховий молодший бакалавр 

галузі знань 08 Право спеціальності 081 Право 

у Відокремленому структурному підрозділі «Вишнянський фаховий коледж 

Львівського національного університету природокористування» 

 

Освітньо-професійна програма Право Відокремленого структурного 

підрозділу «Вишнянський фаховий коледж Львівського національного університету 

природокористування», розроблена відповідно до Закону України «Про фахову 

передвищу освіту» та стандарту фахової передвищої освіти зі спеціальності 081 

Право галузі знань 08 Право освітньо-професійного ступеня «фаховий молодший 

бакалавр». 

Слід зазначити, що ОПП Право, з якою я ознайомилася в коледжі під час 

зустрічі із здобувачами освіти спеціальності 081 Право та викладачами юридичних 

дисциплін, спрямована на формування компетентностей, які повинні забезпечити 

готовність випускників цієї спеціальності обіймати первинні посади у правничій 

сфері, а результати навчання, отримані ними після завершення навчання в коледжі 

допомогти  в подальшому здобутті ступеня бакалавра у закладах вищої освіти.  

На мою думку, в цілому освітня програма є чіткою та зрозумілою і гарантує 

здобувачам фахової передвищої освіти отримання всіх заявлених компетентностей 

та досягнення визначених результатів навчання. Всі компоненти програми органічно 

поєднуються між собою та забезпечують системний підхід до набуття знань та 

навичок як для продовження навчання на освітньому ступені бакалавра у закладах 

вищої освіти, так і працевлаштування за здобутою кваліфікацією. 

Для успішної адаптації здобувачів освіти до суспільних відносинах в сфері 

права, коли законодавство постійно змінюється, а ринок праці, пов'язаний із 

здійсненням саме юридичної діяльності є динамічним, викладачам потрібно 

проводити удосконалення змісту та якості теоретико-практичної підготовки 

студентів-юристів для оволодіннями ними актуальними компетенціями. 

Вважаю, що одним із способів ефективного навчання студентів за ОПП Право 

повинно стати залучення практикуючих фахівців до викладання навчальних 

дисциплін, розширення співпраці із юристами-практиками, що досягли значних 

успіхів у професії, оскільки лекції успішних юристів дозволять здобувачам 

отримати не тільки знання та навички практичної діяльності, але і стати додатковим 

мотиваційним чинником. Така співпраця додатково дозволить студентам 

визначитися із першим робочим місцем, а юристам-практикам буде наданий доступ 

до потенційних працівників і можливості їх професійного спрямування. Тому 

пропоную передбачити таку співпрацю при розробці ОПП та втілити її в освітній 

процес. 

На маю думку, слід також продовжити роботу над  поглибленням практичного 

компоненту ОПП, що дозволить майбутнім правникам швидко адаптуватися до 



професії в умовах жорсткої конкуренції. Для цього варто доповнити освітньо-

професійну програму Право освітніми компонентами, які будуть присвячені 

окремим напрямкам юридичної практики, приміром, адвокатурі, прокуратурі, 

функціонуванню органів юстиції. Це дозволить закласти елементи спеціалізації під 

час навчання майбутніх правників, а також сприятиме кращій орієнтації у виборі 

правничої професії, ознайомленню з різними напрямками правничої практики.  

Окрім цього, під час підготовки ОПП Право на 2025 навчальний рік 

вважаю за необхідне: 

- розширити інноваційні підходи до навчання. Зокрема, орієнтація на 

самонавчання повинна посилюватись, оскільки наданий студентам теоретичний 

матеріал може бути проаналізований ними самостійно. Завданням у викладанні має 

стати розвиток правничого мислення студентів, пошук прогалин у запропонованих 

їм темах. Розбір знайдених прогалин та питань, які виникли, повинні бути 

проаналізовані на лекційних заняттях, що дозволить  максимально розкрити ту чи 

іншу тему. 

- для підвищення ефективності навчання студентів потрібно запроваджувати 

інноваційні підходи як до навчання,   так і оцінювання. Для цього слід при 

формуванні інструкційних карток для практичних занять передбачити кейси 

різнорівневих завдань, які б містили приклади з реальних життєвих ситуацій, що 

сприятиме кращому закріпленню матеріалу студентами та розвиватиме правниче 

мислення.  

- при розробці ОПП передбачити, механізм запровадження таких різнорівневих 

завдань в навчальний процес, а викладачам в робочих програмах навчальних 

дисциплін визначити чіткі критерії їх оцінювання. 

- ввести додаткові спеціальні компетентності для розвитку навичок дотримання 

принципів професійної етики та академічної доброчесності при написанні курсових 

робіт, а також для подальшої юридичної практики; 

- для забезпечення належного рівня комунікації між усіма учасниками 

освітнього процесу і врахування думки кожного з них пропоную створити 

площадки, гугл форми, різного роду опитування роботодавців, здобувачів освіти, 

випускників та викладачів, що стосуються реалізації ОПП та надання пропозицій з її 

удосконалення. 

В цілому рецензована освітньо-професійна програма Право фахової 

передвищої освіти сформована відповідно до сучасних освітніх вимог та здатна 

забезпечити належну підготовку здобувачів фахової передвищої освіти, а при 

врахуванні вищезазначених пропозицій покращити якість підготовки фахових 

молодших бакалаврів з права відповідного освітньо-професійного ступеня.  
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